7. Smif Fen Bilimleri Kuvvet-Basing Iliskisi-1 Testi
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Yukarida verilen dizglin geometrik kati ci-
simler ters cevrildiklerinde basin¢lar na-

sil degisir?

I Il
A) Azalir Degismez
B) Azalir Artar
C) Artar Degismez
D) Degigsmez Degismez



P, P, Py

Ozdes kiplerden olusturulan sekiller ayni
zemin Uzerine birakilyor.

Buna gore, ylizeye yaptiklari basinclar
arasindaki iliski agsagidakilerden hangisi gi-
bidir?

A) P,>P,>P,  B) P;>P,>P,
C] |:’.|=|:’2=|:’3 D) PE}PS}P.I

Cevap : C

3. Agirliklari ayni olan ¢ocuklardan hangisi-

nin yere yaptigi basing digerlerinden daha
azdir?

Cevap: A



4. Asagida verilen ve ginlik hayatta kulla-
nilan araclardan hangisinde basing¢ artti-

rilmak istenmemisgtir?
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Yukarida verilen 0zdes kuplerin tarali kisim-
lar1 kesilip ¢ikariliyor.

Buna gore, kuplerden hangisinin basinci
gismez?
A) K B) L C)M D) N

Cevap : B
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Yukarida agirliklari esit harfler ters ¢evril-
diginde hangisinin basinci artar?

A)A B)N C)L D)Z

Cevap : C

7. Yagiz’in dogum guna ],.,4;_, Segraronpd

icin alinan pastanin w w

yere yaptigi basin¢
P kadardir.

Pastanin yarisi yenildigi zaman kalan par-
canin yere yaptigi basin¢ kac P kadardir?

AVP B)2P C)3P D) 4P

Cevap: A



Katilar basinci bulunduklari yﬂzeyeq
dik sekilde iletir.
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Cisimlerin ylzey
alanlan arttikca

basing artar.
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cikis CIKIS
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Cisimlerin agirlig
azaldikga basing
azalir.
\.
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3. -

cikis cikis

Yukarida verilen bilgi diyagraminda “D” dog-
ru, “Y” yanhs anlamindadir. Basing ile ilgili
yeterli bilgiye sahip bir 6grenci kacinci ¢i-

kisa ulasir?

A) 1.cikis
C) 3. cikis

Cevap : B

B) 2.cikis
D) 4. ciIkis



9. Okan Ugur Ozan
o e

-« &I =
60 kg 72 kg 72 kg 48 kg

Ayakkabi  Ayakkabi Ayakkabi  Ayakkabi
no: 38 no: 34 no: 42 no: 38

Yukarida bir ailede bulunan bireylerin kutleleri
ve ayakkabi numaralari verilmigtir.

Buna gore, basincin yluzey alanina bagl ol-
dugunu ispat etmek isteyen bir kisi hangi
iIkisini se¢cmelidir?

A) Sibel - Okan B) Ugur - Ozan
C) Sibel - Ozaman D) Okan - Ugur

Cevap : B

10. X Y Z T

Yukarida agirliklar esit duzgin geometrik se-
Killer verilmistir.

Buna gore, hangisinin basinci en buyuktur?
A) X B) Y C) Z D) T

Cevap : C



11.
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K L M

Yukarnda 0zdes kuplerden olusturulmus se-
killerin yuzeye yaptiklari basinclar ara-
sindaki iliski asagidakilerden hangisinde

verilmistir?

A) K>L>M B) M>L>K

C) K=L>M D) M>L=K
Cevap : C

12. Basincin cismin agirhigina bagh oldugunu
ispat etmek isteyen bir 6grenci, asagida-
ki duzeneklerden hangisini kullanmahdir?

A) B)
2S S A
S S
S 2S S 2S
C) D)
28 28
S S S

25 25

Cevap : C



13.

Yukarida kibrit kutusunun ylzey alanlari ve-
rilmigtir.
Kiibrit kutusu ile ilgili;
|. En blylk basing K ylzeyinde uygulanir.
Il. L yUzeyinde, K ylzeyine gore basin¢ daha
fazladir.
lll. En bayuk basin¢g M yuzeyinde uygulanir.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dog-
rudur?

A) lvell B) lvelll
C) llve lll D) I, 1l ve lll
Cevap : C

14.

Bicagin ucunun keskinlestiriimesi
ls makinelerine palet takilmasi
Raptiyenin ucunun sivriltiimesi

- Ordeklerin ayaklarinin perdeli oimasi

« Trenlerin teker sayilarinin fazla olmasi

Yukarida verilenlerden kac tanesinde ba-
sincin arttirilmasi amaclanmistir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5

Cevap : A



15. Yanda verilen cismin zemine S
uygulandigi basing P kadar-
dir. 2G
Buna gore, asagidakiler-
25

den hangisinde basing 4P

i "\
LA

Cevap : C

16. Yanda 400 N agirlhigin-
daki bir masanin yere
yaptigi basing 100 Pa'dir.
Buna gobre, masanin

tek ayaginin yere yaptigi basin¢ ka¢ Pa’dir?
A) 25 B) 50 C) 75 D) 100

Cevap: A




17.
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» Basing

2S

Yukarida verilen kutunun koyulduklari yu-
zeylere gbre zemine uyguladigi basinglarin
grafigi verilmistir.

Buna gore, sirasiyla kutu asagidakiler-
den hangisi gibi koyulmustur?

]

2

1 2 3
S
A) — b 4S
48
4s =
S
5) 4S 4
4S -
C) S 28
s 4S
48 oS
D) S 29
48 t
45 S
oS 4S

Cevap: A

» Zaman
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